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GOBIERNO DE TAMAUUPAS 
PODER LEGISLATIVO REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE: 

• SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCIÓN Y REINSERCIÓN SOCIAL 

10:00 HORAS 

LISTA DE ASISTENCIA 
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CARGO NOMBRE 

PRESIDENTE: lDIP. GLAFIRO SALINAS MENDIOLA PAN 

SECRETA.RIA: !DIP. NOHEMÍ ESTRELLA LEAL PAN 

DIP. HUMBERTO RANGEL VALLEJO 

DIP. MOISÉS GERARDO BALDERAS CASTILLO 

DIP. JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA PAN 

DIP. MARIO ANTONIO TAPIA FERNÁNDEZ PRI 

INASISTENCIA 
INJUSTIFICADA 



"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos Y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. MOISÉS GERARDO BALDERAS CASTILLO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FOMENTO AL COMERCIO EXTERIOR 

Cd .Victoria, Tam., a 02 de Mayo del 2018. 

GLAFIRO SALINAS MENDIOLA 
.PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCION Y REINSERCION 

PRESENTE 

Por este medio m.e permito comunicarle a Usted que debido a la agenda propia de mi 
encargo, no me es posible asistir a la Reunión programada para el día ?e ~oy O~ del presente 
mes y año en punto de las 10:00 hrs. , por lo cual solicito sea justificada m1 as1stenc1a. 

Sin otro particular por el momento me despido muy cordialmente. 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de Jos Estados Unidos Mexicanos y 

el Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DI P. TERESA AGUILAR GUTIÉRREZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA 

Palacio Legislativo, a 01 de mayo de 2018. 

C. DIP. GLAFIRO SALINAS MENDIOLA 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA, PREVENCION Y 
REINSERSION SOCIAL 
PRESENTE 

Sirva este conducto para disculparme y justificar mi inasistencia a la reunión de trabajo de 
esta comisión que usted dignamente preside, y que se llevara a cabo el miércoles 02 del 
presente mes, a las 10:00 horas; por motivos inherentes a mi cargo me es imposibl asistir. 
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